

CĂMINUL DE BĂTRÂNI CASA SPERANȚEI
Com. Simnicu de Sus, sat. Albești, str. Craiovei, nr. 312, Dolj

CRIS CXX CONSTRUCT SRL

J16/2797/2019

CUI: 41842146

NR: 665/14.01.2024

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

CĂMINUL DE BĂTRÂNI CASA SPERANȚEI

★ 2023 ★

CĂMINUL DE BĂTRÂNI CASA SPERANȚEI – scurt istoric

Serviciul social Căminul De Bătrâni Casa Speranței a fost înființat în anul 2023 de către S.C. CRIS CXX CONSTRUCT S.R.L., fiind acreditat conform legislației în vigoare, deținând certificatul de acreditare ca furnizor de servicii sociale seria AF, nr 009332 și licența de funcționare seria LF, nr. 0012808.

Astfel, centrul și-a deschis porțile începând cu data de 23 august 2023.

Serviciile centrului sunt structurate în așa fel încât să răspundă atât nevoilor de bază ale beneficiarilor – asigurarea adăpostului și a hranei zilnice, precum și sprijin pentru dezvoltarea abilităților de comunicare și relaționare interpersonală.

SERVICII SOCIALE OFERITE

Serviciile centrului sunt acordate în mod personal beneficiarilor, în baza unui Plan Individualizat de Intervenție și pornesc de la o abordare simplă, fiind în concordanță cu legislația în vigoare privind furnizarea de servicii sociale în regim rezidențial.

Beneficiarii Căminului De Bătrâni Casa Speranței sunt persoane vârstnice, persoane încadrate într-un grad de handicap sau persoane care necesită îngrijire într-un centru specific nevoilor.

Scopul serviciului social Căminul De Bătrâni Casa Speranței este asigurarea mijloacelor umane și materiale necesare implementării politicilor și strategiilor

de asistență socială a persoanelor vârstnice sau cu handicap, precum și prevenirea și combaterea marginalizării sociale a acestora.

Serviciile oferite în cadrul centrului sunt următoarele:

- Cazare:

Cazare, cazare pe perioadă nedeterminată, acordare masă (3 mese/zi și 2 gustări), preparare hrană caldă, menaj (spălătorie, uscătorie), curățenie, întreținere;

- Asistență socială:

Diagnoză socială, elaborare plan de intervenție/de asistență și îngrijire, îndrumare către alte servicii, consiliere socială, informare, suport emoțional, management de caz, monitorizare cazuri sociale, supervizare activități de asistență socială.

- Socializare, activități culturale și de petrecere a timpului liber:

Activități de socializare destinate formării, consolidării conduitei pro-sociale, activități de petrecere a timpului liber.

- Kinetoterapie – gimnastică medicală

Căminul De Bătrâni Casa Speranței asigură la cerere servicii de kinetoterapie și gimnastică medicală, într-un spațiu special amenajat.

Centrul asigură terapii de recuperare/reabilitare funcțională conform planului individualizat de asistență și îngrijire/planului de servicii. Aceste servicii sunt asigurate contra cost, la solicitarea beneficiarilor, centrul contractând aceste servicii ori de câte ori este nevoie.

- Alte activități:

Mediere socială, acte de caritate: depozitare și distribuire alimente, ajutoare materiale și financiare.

Serviciul social Căminul De Bătrâni Casa Speranței răspunde tuturor nevoilor cu care se confruntă persoanele vârstnice.

Obiectul de activitate al Căminului De Bătrâni Casa Speranței îl constituie îngrijirea persoanelor vârstnice prin asigurarea condițiilor corespunzătoare de găzduire și de hrană, îngrijiri medicale, recuperare, activități de socializare și de petrecere a timpului liber, asistență socială, asistență și suport specializat în vederea reabilitării/reintegrării sociale, găzduire pe perioadă nedeterminată, asigurare 3 mese calde/ zi plus 2 suplimente, servicii de îngrijire (ajutor pentru igiena corporală, îmbrăcare/dezbrăcare, igiena eliminărilor, hrănirea și hidratarea, transfer și mobilizare, deplasare în interior, comunicare), servicii de îngrijire medicală (efectuarea măsurărilor antropometrice, monitorizarea

parametrilor fiziologici-tensiune arterială, glicemie, temperatură, respirație, puls, administrarea tratamentului), terapie ocupațională.

În perioada raportată au beneficiat de servicii sociale un număr de 101 persoane.

ADMINISTRATOR,

CIUȘANU Cristi-Flo~~rin~~



Intocmit,

Asistent social – Tamara Piele